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5η ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ (2014-2020) 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2014 – 2020» 
ΟΜΑΔΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ:  «ΤΟΠΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗΣ CLLD/LEADER» 

 

                                                      
 
ΜΕΤΡΟ 19 «Στήριξη για τοπική ανάπτυξη μέσω του LEADER (ΤΑΠΤοΚ – ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ)» 

ΥΠΟΜΕΤΡΟ 19.2 «Τοπική Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων (ΤΑΠΤοΚ) του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020, 

για παρεμβάσεις δημόσιου χαρακτήρα» 

ΥΠΟΔΡΑΣΗ 19.2.4.5 «Στήριξη για μελέτες, υπηρεσίες και επενδύσεις που συνδέονται με τον πολιτισμό, με τη διατήρηση, αποκατάσταση και 

αναβάθμιση της πολιτιστικής και φυσικής κληρονομιάς των χωριών, των αγροτικών τοπίων και των τόπων με υψηλή φυσική αξία, 

συμπεριλαμβανομένων των σχετικών κοινωνικο-οικονομικών πτυχών, καθώς και δράσεις περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης 

(συμπεριλαμβανομένων πολιτιστικών/συνεδριακών κέντρων, μουσείων, πολιτιστικών χαρακτηριστικών της υπαίθρου-μύλοι, γεφύρια κλπ». 

 
Η πίστωση προέρχεται από το Πρόγραμμα "Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014 - 2020" με συγχρηματοδότηση από το Ε.Γ.Τ.Α.Α.  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ                                    ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ 
ΔΡΥΜΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ  

 

  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  

του έργου: 

«ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΕΝΤΥΠΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ»   

 
Ο Φορέας Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Ολύμπου (Αναθέτουσα Αρχή) διακηρύττει ότι 

την 16η Απριλίου του έτους 2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00, μετά την λήξη 

παράδοσης των προσφορών (15-04-2021), στην έδρα του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού 

Ολύμπου θα διεξαχθεί με Συνοπτικό Διαγωνισμό, Δημοπρασία, σύμφωνα με τις διατάξεις του N. 

4412/2016 , όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν σήμερα, για την ανάθεση του έργου με τίτλο: 

«ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΕΝΤΥΠΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ»  

 
 Ο κωδικός Ο.Π.Σ.Α.Α. του έργου είναι ο: 0010995242 και πρόκειται για το υποέργο με τίτλο 
«ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΕΝΤΥΠΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ». 
 
 
Το έργο με τίτλο: «ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΕΝΤΥΠΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ»  
αποτελείται από τα παρακάτω: 

ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΡΥΜΟΥ 

ΟΛΥΜΠΟΥ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ 
ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ  
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΕΓΤΑΑ) 

 

 

  

ΑΔΑ: 6ΒΠΕ46Ψ8ΒΠ-ΝΨ2



 

  

 
 Τέσσερα διαφορετικά θεματικά έντυπα σε δύο διαφορετικές γλώσσες  έκαστο, μία 

έκδοση σε ελληνική γλώσσα, μία σε αγγλική γλώσσα, για: χλωρίδα, πανίδα, 
ορειβατικές διαδρομές και δράσεις περιβαλλοντικής εκπαίδευσης.  

 Εγχειρίδιο αναγνώρισης, χλωρίδας (με φωτογραφίες): Δύο διαφορετικές εκδόσεις, μία 
έκδοση σε ελληνική γλώσσα, μία σε αγγλική γλώσσα . 

 Ενημερωτικός οδηγός Ολύμπου 

 Οδηγός Επισκέπτη: Δύο διαφορετικές εκδόσεις μία σε ελληνικά, μία σε αγγλικά.  

 Χάρτης Ολύμπου, σε τρεις διαφορετικές εκδόσεις, μία έκδοση σε ελληνική γλώσσα, μία 
σε αγγλική γλώσσα και μία σε Γερμανική γλώσσα. 

 
Ο προϋπολογισμός του έργου, ανέρχεται στο ποσό των 40.000 ΕΥΡΩ (χωρίς Φ.Π.Α.) και στο ποσό 

των 49.600 ΕΥΡΩ (με Φ.Π.Α.). 
 

 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση και να παραλαμβάνουν τα συμβατικά τεύχη 
του διαγωνισμού μόνο ηλεκτρονικά, από την ιστοσελίδα Αναθέτουσας Αρχής (Φορέας Διαχείρισης 
Εθνικού Δρυμού Ολύμπου), www.olympusfd.gr. 
Πληροφορίες: Βασιλειάδης Σάββας, τηλ.: 2352083000, e-mail: fedolymp@otenet.gr). 

H ταχυδρομική διεύθυνση της Αναθέτουσας Αρχής είναι: Κέντρο Πληροφόρησης 
Επισκεπτών Εθνικού Δρυμού Ολύμπου, Τ.Θ. 37, Τ.Κ.: 602 00.  

Η διακήρυξη έχει συνταχθεί κατά το εγκεκριμένο, από την Ενιαία Ανεξάρτητη Αρχή 
Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ.), υπόδειγμα Διακήρυξης Συνοπτικού Διαγωνισμού.  
 
 

Δεν απαιτείται εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό. Ο χρόνος ισχύος των προσφορών 
είναι 360 ημέρες από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού. Προκαταβολή δεν θα 

χορηγηθεί. 
Το έργο χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα "Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014 - 

2020" με συγχρηματοδότηση από το Ε.Γ.Τ.Α.Α. και συγκεκριμένα από την ΣΑ 082/1.  
Ο Κωδικός ΣΑΕ του έργου είναι 2017ΣΕ08210000. 
 
Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από το Δ.Σ. του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού 

Δρυμού Ολύμπου.  
 
                  
 
                                                                         Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.                                    

                 του Φορέα Διαχείρισης Ε.Δ.Ο.  
 
 
 

                                                                                  Νίκας Αριστείδης                                   
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